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CITTÀ DI VITTORIA

Provincia di Ragusa
Prot. n.  071/Gab



                                   Vittoria, lì 22.02.2017
Ai Sigg.ri Sindaci dei Comuni di:
Gela

Comiso
Acate

Alle Associazioni di categoria

Alle Organizzazioni di Produttori

Ai raggruppamenti di imprese

Agli Ordini Professionali

Ad Operatori per la Ricerca e l’Innovazione

Ad Enti ed Operatori per lo sviluppo socio economico locale

Alle Associazioni culturali/turistiche
Alle Associazioni ambientaliste

Alle Associazioni/organizzazioni del terzo settore

Alle Associazioni a tutela dei consumatori

Alla cittadinanza interessata

dei Comuni di Gela – Comiso - Acate
OGGETTO: PSR Sicilia 2014-2020. Misura 19 – Sottomisura 19.2 19.4 “Sostegno allo Sviluppo Locale L.E.A.D.E.R”- Sviluppo Locale di Tipo Partecipativo. Incontro pubblico e workshop.
Al fine di rendere quanto più concreta  la partecipazione dei territori e delle comunità locali alle scelte del costituendo GAL “Valli del Golfo” per la elaborazione di una strategia per lo sviluppo locale di tipo partecipativo, in particolare del PAL (Piano di Azione Locale) il Comune di Vittoria, nella qualità di Comune capofila del Gal
ORGANIZZA
un incontro a COMISO, giorno 28 FEBBRAIO 2017, alle ore 9.30 con il supporto di esperti facilitatori, con i seguenti obiettivi:

1) Rilevazione dei punti di forza e di debolezza del territorio per la definizione dei fabbisogni prioritari d’intervento nel PAL;
2) Condivisione degli ambiti tematici di intervento della strategia;
3) Programmazione e pianificazione della metodologia di coinvolgimento ai tavoli di concertazione degli stakeholder (portatori di interesse) alla elaborazione della strategia, ogni azione e misura procedurale di coinvolgimento e supporto.

A seguire, si svolgerà un workshop su:

“Agroindustria – Energia – Ambiente. Elementi fondamentali per il rilancio economico del territorio”
INVITA

quanti rappresentino stakeholder o, semplicemente, cittadini interessati a partecipare all’incontro che si terrà presso il Sala Pietro Palazzo, via Degli Studi, n. 20 a Comiso.

Il presente invito verrà pubblicato all’albo pretorio on line  del sito istituzionale del Comune di Vittoria, sul sito istituzionale “Sportello Europa” (www.sportelloeuropacomunevittoria.eu), nonché ne verrà data ampia comunicazione e informazione attraverso l’ufficio stampa del Comune e i social network istituzionali, in particolare le pagine Facebook “Gal Valli del Golfo” e “Sportello Europa”.

I Sindaci dei Comuni di Gela, Comiso e Acate sono invitati a dare comunicazione e diffusione della presente con le medesime modalità.




              Il Sindaco

           f.to Avv. Giovanni Moscato

Via Bixio 34 – 97019 Vittoria    tel. 0932514280
e-mail: sindaco@comunevittoria.gov.it

