ALLEGATO D
INFORMATIVA TRATTAMENTO DEI DATI
L’informativa è resa ai sensi del Regolamento Europeo 2016 /679 e del codice italiano (D. Lgs. n. 196/2003) rinnovato dal D. Lgs. N. 101/2018i a tutti gli Interessati che, forniscono al Consorzio GAL Valli del Golfo i propri dati personali.
IL TITOLARE DEL TRATTAMENTO
I Titolari del trattamento per i dati raccolti attraverso il Sito sono il Consorzio Gal Valli del Golfo con sede in via Bixio, 34  Vittoria (Italia), indirizzo email info@galvallidelgolfo.com
[bookmark: _GoBack]I dati saranno trattati da personale del Titolare, previa nomina dei dipendenti e dei collaboratori interessati ad Incaricati del trattamento. Eventuali soggetti terzi ai quali i dati potrebbero essere comunicati per l’esecuzione di operazioni di trattamento connesse con le finalità specificate nella presente informativa, saranno preventivamente designati dal Titolare quali Responsabili esterni del trattamento ai sensi del Codice in materia di protezione dei dati personali. I dati non formeranno oggetto di diffusione.


RESPONSABILI DELLA PROTEZIONE DEI DATI
Il Dott. Massimo Sammito è designato come Responsabile della protezione dei dati (DPO).
Dati di contatto: massimosammito@pec.odcecragusa.it


LUOGO DI TRATTAMENTO DEI DATI
Tutti i dati raccolti sono trattati dal Consorzio Gal Valli del Golfo presso la sede legale di via n. Bixio 34 Vittoria (Rg) e presso le sedi operative degli stessi.
TIPOLOGIA DI DATI TRATTATI E FINALITA’ DEL TRATTAMENTO
Tutti i dati personali forniti attraverso il Sito saranno trattati in modo lecito e secondo correttezza al fine di fornire i servizi richiesti nonché di rispondere alle comunicazioni ed alle domande degli interessati, sempre nel perseguimento degli scopi istituzionali del Consorzio Gal Valli del Golfo, così come previsti dalla Legge.
I principali dati richiesti sono: Nome Cognome, Codice fiscale, Partita Iva, Durc, Durf, dichiarazione Antimafia, familiari conviventi, documenti di riconoscimento.

Il trattamento si basa su:
· obbligo legale in capo al titolare, svolto nel pubblico interesse e a tutela dei trattati internazionali e della disciplina nazionale in materia di affidamento diretto, gare d’appalto e contrattazione pubblica.
· legittimo interesse dell’interessato che attivamente presenta la propria proposta commerciale all’Ente titolare del trattamento.  

DATI PERSONALI ED OBBLIGHI DI PUBBLICAZIONE
Il Consorzio Gal Valli del Golfo rispetta i principi e la disciplina di protezione dei dati personali anche nell’attività di pubblicazione di dati anche sul web per finalità di trasparenza come previsto dalle “Linee guida emanate dal Garante per la protezione dei dati personali”. Laddove l’amministrazione riscontri l’esistenza di un obbligo normativo che impone la pubblicazione dell’atto o del documento nel proprio sito web istituzionale è necessario selezionare i dati personali da inserire in tali atti e documenti, verificando, caso per caso, se ricorrono i presupposti per l’oscuramento di determinate informazioni utilizzando le tecniche di anonimizzazione.
DIRITTI DEGLI INTERESSATI
Gli Utenti possono esercitare in qualsiasi momento i diritti previsti dal Codice privacy, al fine di ottenere la conferma dell’esistenza o meno dei loro dati personali e di conoscerne il contenuto e l’origine, verificarne l’esattezza o chiederne l’integrazione o l’aggiornamento, oppure la rettifica. 
L’interessato potrà chiedere informazioni e chiarimenti di qualsiasi natura, potrà chiedere di conoscere l’elenco completo dei diritti e potrà esercitare l’esercizio di un diritto scrivendo al responsabile del trattamento dei dati.
L’interessato potrà presentare reclamo alla Autorità di controllo.


Firma per presa visione
